金发拉比妇婴童用品股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏。

一、公司完成工商变更登记的说明

金发拉比妇婴童用品股份有限公司(以下简称"公司")于2020年8月24日召开 第四届董事会第五次会议,并于2020年9月11日召开2020年第二次临时股东大会, 审议通过了《关于修订公司章程的议案》,对公司的经营范围进行了修订,具体内容请 详见 2020 年 8 月 26 日在《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》、《上海证券报》和 巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《章程修正案》。

近日,公司已完成本次工商变更登记,备案了变更后的公司章程,并取得汕头市市 场监督管理局换发的《营业执照》, 具体登记信息如下:

名称: 金发拉比妇婴童用品股份有限公司

统一社会信用代码: 91440500231741981 T

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

法定代表人: 林浩亮

注册资本: 35402.5 万元人民币

住所: 汕头市金平区鮀浦鮀济南路 107 号

成立日期: 1996年08月02日

营业期限:长期

经营范围: 妇婴童用品的研发、设计、加工、制造、销售: 化妆品生产: 加工、制 造、销售: 日用化工,洗涤剂,消毒剂,纺织品,服装及辅料,床上用品,游泳衣及泳 具,雨衣,童车,家具,纸制品,塑料制品:销售:百货,家用电器,玩具,汽车用品: 自有物业租赁;产品开发设计;服装设计;工业产品造型设计;环保设备设计;婴幼儿 早期教育及妇女生育健康咨询:摄影摄像服务:礼仪服务:婚庆礼仪服务:对实业、商 业的投资; 货物进出口、技术进出口; 食品销售; 餐饮服务; 公共场所(咖啡馆、茶座); 娱乐场所(游艺娱乐); 医疗器械经营; 医疗器械生产。(依法须经批准的项目,经相关 部门批准后方可开展经营活动。)

二、备查文件

汕头市市场监督管理局换发的《营业执照》。

特此公告。

金发拉比妇婴童用品股份有限公司董事会 2020年10月14日